Architectures matérielles – Logique booléenne
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Logique combinatoire
TD1

	


Exercice 1
Dessinez le schéma (logigramme) correspondant aux équations suivantes (symboles américains) :
1. 
2. 
3. 
4.  

Exercice 2
[image: ]De Morgan






1. Établissez l’équation de S1, S2, S3, S4 et S. Simplifiez l’écriture de ces équations en appliquant le théorème de De Morgan.
2. Écrivez la table de vérité de ces sorties
3. Dessinez le schéma simplifié de S


Exercice 3 - Commande de l’éclairage d’un véhicule[image: ]

On dispose sur une automobile de quatre commandes indépendantes : Cv pour les veilleuses, Cc pour les feux de croisement, Cr pour les feux de route et Ca pour les antibrouillards.
On note V pour les veilleuses, C pour les feux de croisement, R pour les feux de route et A pour les antibrouillards.

Les veilleuses n’étant pas comptées comme des phares, on précise que :
· 4 phares ne peuvent être allumés simultanément,
· Les feux de croisement sont prioritaires sur les feux de route et les antibrouillards,
· Les antibrouillards sont prioritaires sur les feux de route,
· Les veilleuses peuvent être allumées seules, mais l’allumage des feux de croisement, des feux de route ou des antibrouillards entraîne obligatoirement l’allumage des veilleuses.

1. Donnez la table de vérité liant V, C, R, A à Cv, Cc, Cr, Ca

	Entrées
	Sorties

	Cv
	Cc
	Cr
	Ca
	V
	C
	R
	A



[bookmark: _Hlk54714856]2. Donnez l’équation de R sous la forme d’une somme de produits.

[bookmark: _Hlk53914269]3. Simplifiez les équations des sorties V, C, R, A avec des tables de Karnaugh. 
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